Kritéria hodnoceni — 1. ¢ast PP

| - Zpracovéni zadéni / Obsah -

i - Organizace a koheze amxS

11l = Slovni zdsoba a pravopis

IV ~ Miuvnické prostredky

A - Zadani

A - Organizace

A - Pfesnost

A — Pfesnost

= Pozadovana charakteristika textu? je dodriena.
= Viechny body zadéan( jsou jasné a srozumitein& zminény.

= Pozadovand charakteristika textu? je vétiinou dodr¥ena.

= Vétiina bodd zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

e Délka textu ne zcela odpovidd poZadovanému rozsahu
(text je o 1interval kratgi).

= PoZadovana charakteristika textu? neni ve vétsi mife dodriena.

= Vé&tsina bodl zaddni neni jasné a srozumitelnd zminéna.

a Délka textu ve vétdi mife neodpovida poZadovanému rozsahu
(text je o 2 intervaly kratsi).

x Pozadovana charakteristika textu! neni dodrzena.

* Body zadan( nejsou jasné a srozumitelné zminény.

% Délka textu neodpovida poZadovanému rozsahu
(text je 0 3 a vice intervall krat3i)

® Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek.
= Text je vhodné ¢lenény a organizovany.

® Text je vétsinou souvisly s linedrnim sledem myslenek.
‘= Text je v&tdinou vhodné Elenény a/nebo organizovany.

" Text neni ve véts
3

mife souvisly s linedrnim sledem my3lenek.
= Text neni ve vét i

{ mi
{ mife vhodné ¢lenény a/nebo organizovany.

= V&t3ina textu nenf souvisld a neobsahuje linedrni sled myslenek,
= Vétsina textu neni vhodné ¢lenénd a/nebo organizovana.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.4

* Slovni zasoba a pravopis jsou téméF vidy
pouzity spravné (0-5 chyb).

® Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétinou
nebrani porozuméni textu / &asti textu.*

® Slovni zésoba a pravopis jsou vétiinou
poulZity spravné (6-11 chyb).5

aTextjeo 1 interval kratsf.

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise ve véts mife
bréani porozuméni textu / éasti textu.?

= Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétéi mife
pouZity spravné (12-17 chyb}.®

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu.?

= Slovni zdsoba a pravopis jsou ve v&tsiné textu
pouZity nespravné {18+ chyb).>

= Chyby v 3_c<.:mnx<o: prostfedcich nebrani
porozuméni textu.4

= Miuvnické prostfedky jsou téméF vidy pouZity
spravngé (0-5 chyb).®.

= Chyby v mluvnickych prostiedcich vétinou
nebrani porozuméni textu / &asti textu.4

® Mluvnické prostFedky jsou vétsinou pouzity
spravné (6-11 chyb).5

aText je o 1 interval kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostiedcich ve vét§i mife
bréni porozuméni textu / &asti textu.*

= Miuvnické prostfedky nejsou ve vétsi mire
pouZity spravné (12-17 chyb).5

e Text je 0 2 intervaly kratii.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozumeéni vétsiné textu.*

® Miuvnické prostfedky jsou ve vét3iné textu
pouZity nespravné (18+ chyb).5

i B — Rozsah, obsah

B - Koheze, prostiedky textové navaznosti (PTN)

B - Rozsah

B - Rozsah

= Body zadéni jsou rozpracovany vhodné a-v odpovidajici mife
" podrobnosti.2
= V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

= Body zadéni jsou vétsinou rozpracovdny vhodné
a v odpovidajici mite podrobnosti.2

= V textu je vétsinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému. .

@ Text ojedinéle obsahuje nadbyte&né/irelevantni informace
a myslenky.

® Body zaddni jsou ojedinéle rozpracovany vhodng&
a v odpovidajici mife podrobnosti.2

=V textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata mySlenky
nebo problému.

o Text ve v&tSi mite obsahuje nadbytelné/irelevantni informace
a myslenky.

= Body zaddni nejsou rozpracovény vhodné a v odpovidajici
mife podrobnosti.2

= Rozsah PTN je Siroky.? -
= Chyby v PTN nebréni porozuméni textu.*
= PTN jsou témér vidy pouZity spravné a vhodné.5% 2.

= Rozsah PTN je vétsinou Siroky.?
= Chyby v PTN v&tiinou nebrani porozuméni textu / &asti textu.*
= PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.s

* Rozsah PTN je ve.véts{ mife omezeny.?
® Chyby v PTN ve vét3i mife brani porozumeéni textu / &asti textu.
® PTN nejsou ve vetsi mife poufity spravné a vhodné.5

.., PTN Jjsou omezené \ v nedostatecném rozsahu.?
= Chyby v PTN brani porozuméni vétginé textu.4
= PTN jsou ve vét3iné textu pouZity nespravné a/nebo nevhodnd.s

= Slovni zasoba je Siroka.3

® Slovni zasoba je vétSinou Siroka.?

= Slovni zésoba je ve vétsi mife omezena’?.

= Slovni zdsoba je omezend / v nedostateéném
rozsahu.?

= Rozsah miuvnickych prostiedki je diroky.3

= Rozsah mluvnickych prostiedkl je vétsinou
Siroky.?

"= Rozsah mluvnickych prostfedkd je ve vétdi mife
omezeny.3’

K xmwwmxv,iwc_\:\m»mm: N»om%m%m. \m omezen v/
miuvnické prostiedky jsou v nedostateéném
rozsahu.?

= Bodove hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; % Pokud ¥4k ziské O bod(i za tento deskriptor, cela 1. &ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud 33k ziska O bod(

za tento deskriptor, cely oddil je hodnocen 0 body.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem

?Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovény s ohledem na poZadovanou jazykovou trovers.
# Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovédni bod( zadani, poZadované drovni obtiZnosti a konzistenci spravnosti
4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / &asti textu, a chyby pod pozadovanou trovni obtiZnosti.

5 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.

. Intervaly slov -

-lint.=129-110slov

| -2int. = 109 - 90 slov

| | GLOBALNI CHYBY (1. East PP)
" 0GCH =3 body
_ 1-3 GCH =2 body
4-5 GCH = 1 bod
6+ GCH = 0 bodt

| -3int. = 89 - 70 slov, déle se nehodnoti



